

В Боготольском районе задержаны подозреваемые, истязавшие опекаемых детей



Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела об истязании опекуном подопечных детей.

В рамках расследования уголовного дела установлена причастность к совершению преступлений 53-летней жительницы села Юрьевка Боготольского района Красноярского края, являвшейся опекуном детей, ее 54-летнего супруга и их 22-летнего зятя. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении нескольких эпизодов преступлений, предусмотренных п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении двух и более лиц, в отношении заведомо несовершеннолетних и лиц, заведомого для виновного находящихся в беспомощном состоянии, в материальной и иной зависимости от виновного), ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего лицом, на которое возложены эти обязанности, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетними).

По данным следствия в 2014, 2016 и 2020 году подозреваемая, проживая в селе Юрьевка

Боготольского района, оформила опеку над четырьмя детьми 3-х, 11-ти лет и двух 8-летних девочек. Не желая проявлять должную заботу о воспитании детей, подозреваемая, ее супруг и зять с момента передачи девочек в семью систематически наносили им побои, тем самым причиняя им физическую боль и психические страдания, при этом подозреваемые осознавали, что дети в силу возраста находятся в беспомощном состоянии.

В настоящее время две девочки находятся под опекой в других семьях, одна в социальном учреждении, старшая под временной опекой попечителя до достижения совершеннолетия.

Все подозреваемые задержаны, решается вопрос об избрании в отношении женщины и мужчин меры пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время им будет предъявлено обвинение.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1735848>